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T R A D Y C Y J N I E   P R O F E S J O N A L N I   -  L E C Z Y M Y  Z  P A S J Ą   -   O P I E K U J E M Y   S I Ę   Z   T R O S K Ą

Warszawa, dnia 05.03.2019 r.
UCZESTNICY POSTĘPOWANIA 
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA 

PUBLICZNEGO NA USŁUGĘ 
FARMACEUTYCZNĄ
DLA SZPITALA BIELAŃSKIEGO 
W WARSZAWIE  (ZP-13/2019)
Sz.B./ZP/26/ZP-13/2019
W związku z zapytaniami uczestnika postępowania o udzielenie zamówienia publicznego                   na dostawę materiałów opatrunkowych dla Szpitala Bielańskiego w Warszawie (ZP-13/2019), na podstawie    art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (jedn. tekst Dz. U. z 2017 r.,                 poz. 1579, z późn. zm.), dalej: ustawa Pzp., informuję:
PAKIET 1
1. pytanie  - czy Zamawiający odstąpi od wymogu postawionego w ust. 9 Załącznika nr 2 do SIWZ               i wyrazi zgodę na sporządzanie mieszanin w Pracowni Żywienia Pozajelitowego Apteki Wykonawcy z zastosowaniem zwalidowanej metody biuretowej, wskazanej w Farmaceutycznych Standardach Sporządzania Mieszanin do Żywienia Pozajelitowego, do stosowania w neonatologii  i pediatrii, przy jednoczesnym zachowaniu pozostałych wymagań opisanych przez Zamawiającego?
  odpowiedź - TAK.
2. pytanie  - Zamawiający w ust. 14 załącznika nr 2 do SIWZ określając przedmiot zamówienia używa określeń „żywienie pozajelitowe kompletne” i „żywienie pozajelitowe częściowe”. Zwracam się z prośbą o wskazanie kwalifikacji mieszanin w następujących przypadkach:

a. Zlecona mieszanina złożona jest z glukozy, aminokwasów, natrium, kaliu, magnesium, calcium, płyn fosforanowy, Peditrace, Smofipid. Nie zawiera dodatku witamin (preparaty Soluvit lub Vitalipid, lub obu łącznie)

b. Zlecona mieszanina składa się z glukozy, aminokwasów, natrium, kalium magnesium, calcium, płynu fosforanowego, tłuszczy i witamin. Nie zawiera pierwiastków śladowych.

c. Zlecona mieszanina składa się z glukozy, aminokwasów, natrium, kalium, magnesium, calcium, płynu fosforanowego, pierwiastków sladowych (Peditrace lub Nutryelt Pediatric) tłuszczy i witamin. Nie zawiera magnesium.

d. Zlecona mieszanina składa się z glukozy, aminokwasów, natrium, kalium, calcium, płynu fosforanowego, tłuszczy i witamin. Nie zawiera pierwiastków śladowych i magnesium.

e. Zlecona mieszanina złożona jest z glukozy, aminokwasów, natrium, kalium, magnesium, calcium, płyn fosforanowy, pierwiastki śladowe, tłuszcze i 10% Omegaven. Nie zawiera dodatku witamin (preparaty Soluvit lub Vitalipid, lub obu łącznie)

f. Zlecona mieszanina składa się z glukozy, aminokwasów, natrium, kalium, magnesium, calcium, płynu fosforanowego, tłuszczy, witamin i 10% Omegavenu. Nie zawiera pierwiastków śladowych.

g. Zlecona mieszanina składa się z glukozy, aminokwasów, natrium, kalium, magnesium, calcium, płynu fosforanowego, pierwiastków śladowych (Peditrace lub Nutryelt Pediatric) tłuszczy i witamin i 10% Omegavenu. Nie zawiera magnesium.
h. Zlecona mieszanina składa się z glukozy, aminokwasów, natrium, kalium, calcium, płynu fosforanowego, tłuszczy, witamin i 10% Omegavenu. Nie zawiera pierwiastków śladowych                i magnesium.
         odpowiedź - a, b, c, d - kompletne; e, f, g, h - immunomodulujące.
3. pytanie - czy Zamawiający odstąpi od wymogu identyfikacji lekarza zlecającego w postaci indywidualnego loginu, wymaganego przez program komputerowy, służący do zlecania żywienia pozajelitowego (załącznik nr 3, § 1 ust. 2) ?
odpowiedź - nadanie indywidualnego loginu jest zależne od zastosowanego programu.                               W przypadku używania programu gotowego (np. Żywczyk) nadanie loginu spoczywa na administratorze programu. W przypadku użytkowania programu stworzonego przez aptekę, nadanie loginu jest po stronie apteki. 

4. pytanie  - czy Zamawiający odstąpi od wymogu określonego w § 1 ust. 2, udostępnienie przez wykonawcę programu komputerowego „umożliwiającego automatyczne wyliczenie składu mieszaniny na podstawie obliczenia dostarczonych składników odżywczych, witamin i mikroelementów z podaży dożylnej i doustnej, który jest wyposażony w bibliotekę ze składem gotowych mlek modyfikowanych, wzmacniaczy pokarmu kobiecego, pokarmu kobiecego oraz bezpośrednie przesłanie recepty do Wykonującego poprzez bezpieczne połączenie internetowe” na rzecz korzystania z gotowego programu komputerowego, który umożliwia łączne obliczenie dostarczonych składników odżywczych, witamin i mikroelementów z podaży dożylnej i doustnej, który jest wyposażony w bibliotekę ze składem gotowych mlek modyfikowanych, wzmacniaczy pokarmu kobiecego, pokarmu kobiecego ?
odpowiedź - dopuszczalne jest korzystanie z dostępnych gotowych programów komputerowych             do wyliczania składu mieszaniny (np.  Żywczyk) z możliwością bezpośredniego przesłania recepty na skład mieszaniny do apteki za pomocą indywidualnego loginu dla lekarza. 

5. pytanie  - Czy Zamawiający odstąpi od wymogu przedstawienia na dokumencie dostawy serii i daty ważności dostarczonego produktu (określonego w § 1, ust. 6, załącznik nr 3 do SIWZ). Każda z przygotowanych mieszanin do żywienia pozajelitowego opatrzona jest etykietą na której wyszczególniona jest data ważności.
   odpowiedź - TAK.
PAKIET  2
1. pytanie - czy Zamawiający dopuści zaoferowanie w ust. 18 załącznika nr 2 do SIWZ „Spis produktów do przygotowywania mieszanin do żywienia pozajelitowego” w pkt 1 - trójkomorowy worek do podania obwodowego, osmoralność do 850 mOsm/l, objętość 1000-1206 ml, zawartość azotu 6,0-6,5 g/worek, energia całkowita ok. 1000 kcal następującego produktu leczniczego: SmofKabiven Peripheral, emulsja do infuzji 1206 ml, 800 kcal.

  odpowiedź - TAK.
PAKIET 1 oraz 2
1. pytanie - zwracam się z prośbą o zastąpienie zapisu w  § 3 ust. 6, załącznika nr 3 do SIWZ, tj. „Zaistnienie okoliczności wymienionych w ust. 6 nie wymaga sporządzenia aneksu do niniejszej umowy” zapisem „Zaistnienie okoliczności wymienionych w ust. 5 nie wymaga sporządzenia aneksu do niniejszej umowy”.

  odpowiedź - TAK. Zamawiający dokonuje poprawy zaistniałej omyłki pisarskiej.

2. pytanie  - zwracam się z prośbą o zmianę zapisu § 4 ust. 4 załącznika nr 3 do SIWZ, tj. „Za dzień zapłaty uznaje się datę obciążenia rachunku Zamawiającego” zapisem „Za dzień zapłaty uznaje się datę zasilenia rachunku Wykonawcy”

  odpowiedź - zapis jak w siwz.

3. pytanie  - zwracam się z prośbą o zmianę zapisu § 5 ust. 2 załącznika nr 3 do SIWZ, w części dotyczącej PAKIETU 2 poprzez odstąpienie zgłaszania faksem lub e-mailem, na rzecz zgłoszenia stwierdzonych braków ilościowych, wad jakościowych, nieprawidłowych warunków transportu lub błędów w identyfikacji leków/mieszanin telefonicznie na nr telefonu …………. Zatrudnienie dodatkowego pracownika, który poza godzinami pracy Pracowni Żywienia Pozajelitowego prowadziłby stały nadzór przychodzących wiadomości email i faksów znacznie zwiększy koszty świadczonej usługi.
odpowiedź - dopuszczalne jest zgłoszenie telefoniczne poza godzinami pracy Pracowni oraz zgłoszenie mailem lub faksem w godzinach pracy Pracowni wraz z potwierdzeniem zgłoszenia.

4. pytanie  - zwracam się z prośbą o dostosowanie wymogów do warunków drogowych w m. st. Warszawa oraz ewentualnych nieprzewidzianych przypadków losowych i przychylenie się do prośby o wprowadzenie zmiany w § 6 ust. 1, załącznika nr 3 do SIWZ, z 2 godzin zwłoki na 3 godziny nadając ustępowi następującą treść: „W razie zwłoki w dostarczeniu przedmiotu umowy, przekraczającej 3 godziny w stosunku do terminów określonych w § 1 ust. 5, 8 - PAKIET 1/ § 1 ust. 4, 7 - PAKIET 2 oraz § 5 ust. 3 - PAKIET 1/ oraz § 5 ust. 4 - PAKIET 2  niniejszej ...”
  odpowiedź - zapis jak w siwz.
5. pytanie  - zwracam się z prośbą o usunięcie ustępu 3 w § 6 załącznika nr 3 do SIWZ. Ustęp ten stoi w sprzeczności z ust. 2. Zgodnie z pozostałymi zapisami projektu umowy, stanowiącego załącznik nr 3 do SIWZ, weryfikacja ilościowa i jakościowa będzie prowadzona systematycznie poprzez codzienną informację z Pracowni Żywienia Pozajelitowego o ilości przygotowanych mieszanin do żywienia pozajelitowego, zatem nie ma konieczności potrącania kary umownej niewymagalnej.
  odpowiedź - Zamawiający wykreśla ustęp 3.
Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp. Zamawiający dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia polegającej na poprawieniu omyłki pisarskiej dotyczącej daty składania ofert oraz ich otwarcia. Prawidłowy termin został podany w ogłoszeniu o zamówieniu opublikowanym               w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 519195-N-2019 (składanie ofert - 08.03.2019 r. do godz. 11:00, otwarcie - godzina 11:30). 
    Z-ca DYREKTORA

    ds. Ekonomicznych
                                                                                                            Elżbieta Błaszczyk
Sprawę prowadzi:

Iwona Jasińska

Z-ca Kierownika 
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